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  )اله استيريرحمت(  »3«گزينة- 1
  نكتة مهم درسي:

مفعولي است، پـس در جـاي ”take“براي فعل”some measures“رابطة
از سـوي ديگـر، »). 2و 1«يهـاگزينهخالي نياز به ساختار مجهول داريم (رد

محسـوب مـييـك سـاختار التزا » پيشنهاد دادن«معنايبه”propose“فعل
  ). هاگزينهشود، پس در ادامة جمله نياز به فعل ساده داريم (رد سايرمي

 (گرامر)
----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »3«گزينة- 2
  نكتة مهم درسي:

بيايـد، مـلاك بـراي ”although“عبارتي كه بر سر آن حروف ربطـي ماننـد 
”that“سـاختار بعـد از »). 2«گيرند (رد گزينةميي قرار نساخت دنبالة سوال

دقت كنيد كه سـاختار »). 1«ملاك ساخت دنبالة سوالي نيست (رد گزينةنيز
“its underlying aim is”يك ساختار مثبت است و دنبالة سوالي آن بايد

  »).4«منفي باشد (رد گزينة
 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »4«گزينة- 3
  نكتة مهم درسي:

، بيان آرزو براي زمان گذشته اسـت. در ”last month“با توجه به قيد زماني
  نياز به زمان گذشتة كامل داريم.”He wishes“نتيجه، بعد از ساختار

 (گرامر)
----------------------------------------------  

  )اله استيريمترح(  »1«گزينة- 4
  نكتة مهم درسي:

خالي، در جاي”.have something p.p“با توجه به ساختار مجهول سببي
  داريم.”restored“نياز به

 (گرامر)
----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »2«گزينة- 5
  نكتة مهم درسي:

حقآننيامده است، پس قبل ازهيچ حرف ربطيويرگولدقت كنيد كه بعد از
”governments“اسم»). 3«استفاده از يك جملة كامل را نداريم (رد گزينة

تـوان در قالـب يـك مـينيسـت، پـس ن ”become“فاعل مناسبي براي فعل
“participle clause”از شــكل“ing”ــل ــداي”become“دار فع در ابت

خالي هيچ معناري مصدر در جايكارگيبه»). 1«جمله استفاده كرد (رد گزينة
دقت كنيـد كـه »). 4«است (رد گزينةتكند و نادرسميرا منتقل نميو مفهو

”with“از فاعل استفاده كنيم، يك”participle clause“اگر بخواهيم در

گيرد و فعل جمله متناسب با رابطـة آن بـا ميقبل از آن در ابتداي جمله قرار
  رود.ميبه كار”past participle“دار يا”ing“رتبه يكي از دو صو ،فاعل

 (گرامر)
----------------------------------------------  

  )عادله حيدري(  »2«گزينة- 6
  نكتة مهم درسي:

شـرطي نـوع  ،در اينجا يك جملة شرطي تركيبي داريم كه در آن عبارت شرط
در گذشته منجر به، يعني شرايطيباشدميجواب شرط شرطي نوع دوم وسوم

ي بايـد از شـرطي مخـتلط ت. در چنـين حـال اي در زمان حال شده استنتيجه
 استفاده كنيم.”could sell“خالي از ساختاراستفاده كنيم و در جاي

 (گرامر)
----------------------------------------------  

  )عادله حيدري(  »4«گزينة- 7
  نكتة مهم درسي:

بايـد از حـروف  ،بنـابراين ؛ين رياضي و زبان موردنظر اسـتجا مقايسه بدر اين
بـه »). 1«استفاده كنيم (رد گزينة ،كنندميمنتقلربطي كه مفهوم مقايسه را

علاوه، بعد از حرف ربط بايد فاعل و فعل داشته باشيم و ترتيب اين اجـزا بايـد 
  »).  3و 2«يهاگزينهدرست باشد (رد

 (گرامر)
----------------------------------------------  

  )عادله حيدري(  »4«گزينة- 8
  نكتة مهم درسي:

دارايجملـه  ،بنـابراين ؛، مفعـولي اسـت ”produce“براي”rubber“نقش
كه توليد«خالي، نياز به مفهومدر جاي»). 3و 2«ي  هاگزينهمجهول است (رد

”which is produced“در قالـب عبـارت ايـن مفهـوم داريم كـه » شودمي
قابليـت حـذف ”which is“شود. دقت كنيد كـه در ايـن سـاختار ميمنتقل

  »).1«شدن دارد (رد گزينة
 (گرامر)

----------------------------------------------  

  )عادله حيدري(  »1«گزينة- 9
  نكتة مهم درسي:

كنـد، پـس ايـن ميايفا”is“خالي نقش فاعل را براي فعلعبارت قبل از جاي
»). 4و 2«يهاگزينهباشد (ردميوارة اسصورت يك جملهعبارت بايد حتماً به

ضـمير موصـولي پس نيـاز بـه داريم» اين كه ماه«خالي نياز به مفهومدر جاي
“That”3«(رد گزينةواره اسمي داريمابتداي جملهدر(« .  

 (گرامر)
----------------------------------------------  

  )عادله حيدري(  »3«گزينة -10
  نكتة مهم درسي:

را» كـه«داريـم تـا مفهـوم ”which“در جاي خالي نياز به ضـمير موصـولي 
منتقل كند. دقت كنيد كه عبارت بعد از ضمير موصولي نيـاز بـه فعـل كمكـي 

“has”.دارد تا كامل شود  
 (گرامر)

----------------------------------------------  

 )كاويانيسعيد(  »3«گزينة -11
مـاريفـرد بكيكه بهييكوچك در مقدار دارو رييتغكييحت«ترجمة جمله: 

 »داشته باشد.يجديتواند عواقبمي ،شودميداده

  كيتفك) 2  حيتوض) 1
  ) قدرداني4  رييتغ) 3

 )واژگان(
----------------------------------------------  

 زبان تخصصي
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  )سعيد كاوياني(  »1«گزينة -12
شـعر  ايـهر داستانيارزش واقعيابيارزات،يادبيذهنتياهم«ترجمة جمله: 

  »كند.ميرا دشواريخاص
  اصلاح كردن) 2  يابي كردنارز) 1
  وفق دادن) 4  وردنآدست هب) 3

 )واژگان(
----------------------------------------------  

 )سعيد كاوياني(  »4«گزينة -13
ياجازه دادن به سـالمندان بـرا با »در خانهسلامت«پرستاران«ترجمة جمله: 

فـايرا امـينقـش مه ،يريـپـس از شـروع اثـرات پ يحفظ استقلال خود حتـ
  »كنند.مي

  يكاف) 2بالغ) 1
  مهماريبس) 4  يئجز) 3

 )واژگان(
----------------------------------------------  

  )سعيد كاوياني(  »2«گزينة -14
ل حاضر قـادر بـه كـاهش مصـرف خودرو در حادكنندگانيتول «ترجمة جمله: 
موتورهـا را كارآمـدتر كـرده يكيتكنولـوژيهـاشـرفتيپ ،رايز ؛سوخت هستند

  »است.
  مصرف) 2  ليتما)  1
  قيتلف) 4  ساخت) 3

 )واژگان(
----------------------------------------------  

  )سعيد كاوياني(  »4«گزينة -15
اكثـر  ،رايـزرايـج نيسـت؛ چنـدان استفاده از اتوبوس در شـهر «ترجمة جمله: 

اعتماد ،رسدمي ريكه مرتباً ديتوانند به خدماتميكنند نميمسافران احساس
 »كنند.

  ذكر كردن) 2  وفق دادن) 1
  كردناعتماد) 4  اشاره كردن) 3

 )واژگان(
----------------------------------------------  

  )سعيد كاوياني(  »4«گزينة -16
محصـولات يعـوارض جـانب شيآزمـايبراواناتياز حاستفاده«ترجمة جمله: 

نيكه چنبر اين باورنديارياست. در واقع، بس زيبحث برانگ ]موضوعي[ييبايز
 »اشتباه است.ياز نظر اخلاقيشيآزما

  يمفهوم) 2  ياساس) 1
  ، جنجاليزيبرانگبحث) 4كسان) ي3

 )واژگان(
----------------------------------------------  

  )عادله حيدري(  »3«گزينة -17
جهـاني «زيست از عبـارت ي طرفدار محيطهاها و گروهدولت«: ترجمة جمله

افـراد را بـه فكـر كنند تا  هـر روزمياستفاده »اي عمل كنفكر كن، منطقه
  »هاي حفظ منابع تشويق كنند.كردن در مورد روش

  سختي، دقيقاً) به2  ) نمادين1
  صورت برجسته) به4  ) جهاني3

 )واژگان(
----------------------------------------------  

  )عادله حيدري(  »2«گزينة -18
المللـي، بـه انجـام منطبق با قانون داخلي و تعهدات بـينهاآن«ترجمة جمله: 

  »دهند.مياقدامات مهم براي رسيدن به اين هدف ادامه
  تطابق، انطباق )2  پافشاري ،پايداري )1
  ، آشوب) اختلال4  ) غرابت3

 )واژگان(
----------------------------------------------  

  )عادله حيدري(  »4«گزينة -19
ي خود بـه سياسـتهاي هاتبديل يافتهدربارةمحققان حوزة مغز«ترجمة جمله: 

  ».دهندهشدار ميمنطقي بودن اين كار در ابتداي امر،بدون بررسيِ ،آموزشي
  ) اطمينان دادن2  مخالفت كردن )1
  هشدار دادن) 4  آشكار شدن )3

 )واژگان(
----------------------------------------------  

  )عادله حيدري(  »1«گزينه -20
كه يك شاهد عيني گزارش من ازخوشبختانه، پليس بعد از اين«ترجمة جمله: 

  ».ييد كرد، حرف من را باوركردأتراتصادف
  ) جابجا كردن2  ييد كردنأ) ت1
  ) استنتاج كردن4  ) مواجه شدن3

 )واژگان(
----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »2«گزينة -21
در جهـان شـد يكسنياولييايتانيمرد بركي،1830در سال«ترجمة جمله: 

وقتي كه تعادلش را از دست داد و،ه استتصادف راه آهن كشته شدكيكه در
  »افتاد. ،شدميوارد ايستگاهقطاري كهيهاچرخبه زير

  نختيبرانگ) 1
  ، تعادل خود را از دست دادن) تلوتلو خوردن2
  ي كردن، قرباني كردن) فداكار3
  كردن، تسكين دادن) راحت4

 )واژگان(
----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »1«گزينة -22
متعاقـب مـيياقلراتييو تغنيزميشماكه گرپيداستناگفته«له: مترجمة ج

  »دهد.ميقرار رأثيتما را تحتةهم ،آن
  ياري) اخت2  متعاقب، بعدي) 1
  ي، شخصي) خصوص4  ) محتاط3

 )واژگان(
----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »4«گزينة -23
يخـوببـهرازيـد،كنـمـيانـزوا احسـاسيليخكارمحلدراو«ترجمة جمله: 

  »تواند با همكارانش ارتباط برقرار كند.ميكند و نميصحبت نيسيانگل
  ، پرمنفعت) سودآور2  يبي) تقر1
  ي) منزو4  ) مشتاق3

 )واژگان(
----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »1«گزينة -24
صـورتبـهزبـان خـود را كـه مـا گويـدمـيزبان مدرنيتئور«ترجمة جمله: 

  ».مجزاكلماتنه وكنيمميگيريم و صحبتمياديمعناازييهابخش
  ) رمان2  ، بخش) تكه1
  ) مدار4  ) لامپ3

 )واژگان(
----------------------------------------------  
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  )اله استيريرحمت(  »3«گزينة -25
ازيهـا فيـردابان،ياز گسترش بيريجلوگيبرا ريدولت الجزا«ترجمة جمله: 

  »به نام سد سبز كاشته است.يادرخت را در منطقه
  دادن جي) ترو2  كردن) حفظ1

 كردنقي) تشو4  متوقف كردن) 3
 )واژگان(
----------------------------------------------  

 )روشعقيل محمدي(  »2«گزينة -26
  نكتة مهم درسي:

» 3«ةماني وجود ندارد. در گزينـبين دو فعل جمله هماهنگي ز» 1«ةدر گزين
جملـه » كه«با وارد كردن مفهوم”which“كارگيريبهجمله فاقد فعل است. 

  »).4«كند (رد گزينةرا به لحاظ معنايي ناقص مي
 )جملهترتيب اجزاي(

----------------------------------------------  
  )روشعقيل محمدي(  »1«گزينة -27

  نكتة مهم درسي:
فاقد» 3«ةبايد در ابتداي جمله بيايد. گزين”there is“عبارت »2«ةيندر گز

باعث نـاقص شـدن جملـه شـده ”it is“كار بردن هب »4«ةفعل است. در گزين
  است.

 )جملهترتيب اجزاي(
----------------------------------------------  

 )روشعقيل محمدي(  »1«گزينة -28
  نكتة مهم درسي:

 .بــارت وصــفي بدرســتي خلاصــه نشــده اســتع »4و 2،3«يهــاگزينــهدر
جاي هب،»وجود داشتن«براي رساندن مفهوم »3و 2«يهاگزينهچنين، درهم

“it is”بايد از”there is”  .استفاده شود  
 )جملهترتيب اجزاي(

----------------------------------------------  
 )روشعقيل محمدي(  »3«گزينة -29

  هم درسي:نكتة م
كـار ساختار بهصحيح نيست. برابريكار بردن صفتهب »4و 1«يهاگزينهدر

  كاملاً نادرست است.» 2«رفته در ابتداي گزينة
 )جملهترتيب اجزاي(

----------------------------------------------  
 )روشعقيل محمدي(  »3«گزينة -30

  نكتة مهم درسي:
از سـوي  .اسـتفاقد فاعـل» 4«و در گزينةفعلفاقد »1« ةگزيندردومجملة
  جمله دو فاعل دارد.  » 2«ةدر گزينديگر،

 )جملهترتيب اجزاي(
----------------------------------------------  

  فرد)(اميد يعقوبي  »4«گزينة -31
  ) پيش رفتن1
  ، درآوردن (لباس)(هواپيما)) از زمين بلند شدن2
  كشي كردن) اسباب3
  زدن) سر4

  )مكالمه(
----------------------------------------------  

  فرد)(اميد يعقوبي  »1«گزينة  -32
  ) خرج و دخل را يكي كردن2  ) سرحال بودن1
  ) با ماشين رساندن4  ) دار و ندار خود را به باد دادن3

 )مكالمه(
----------------------------------------------  

  فرد)يد يعقوبي(ام  »1«گزينة  -33
  ) مريض شدن، مبتلا به چيزي شدن1
  ) سرهم كردن2
  ) عقل خود را از دست دادن3
  سر كسي گذاشتن) سربه4

 )مكالمه(
----------------------------------------------  

  (جواد مؤمني)  »1«گزينة -34
  ) بهتر شدن2  ) خبر را پخش كردن، خبر دادن1
  دن، تردستي كردن) حقه ز4  ) خيلي خوب كار كردن3

 )مكالمه(
----------------------------------------------  

  (جواد مؤمني)  »2«گزينة -35
  ) خيلي گران بودن2  رو شدن به) با عواقب كار خود رو1
  داشتن) كاستي4  ) موضوعي را روشن كردن3

 )مكالمه(
----------------------------------------------  

  مؤمني)(جواد  »4«گزينة -36
  تعيين كردنرامشخص كردن، مقرراترا) حد و مرز1
  ) مسئوليت قبول كردن2
  ) خود را (در چيزي) غرق كردن3
  مور شدن) حس بدي (به كسي) دادن، ترساندن، مور4

 )مكالمه(
----------------------------------------------  

  (جواد مؤمني)  »4«گزينة -37
  نس بودنشا) خوش2  ) وقت كم گذاشتن1
  ) خراب كردن، گند زدن4  ) انتخاب كردن3

 (مكالمه)
----------------------------------------------  

  (جواد مؤمني)  »3«گزينة -38
  پريدن) پايين و(بالاخوشحاليشدتاز) 2  ) افتخار كردن1
  بودنالوقوع) اسباب نگراني شدن، قريب4  ها را پيچاندن) كلاس3

 (مكالمه)
----------------------------------------------  

  (جواد مؤمني)  »2«گزينة -39
  ) خيلي سخت2  ) خيلي خوب1
  ) در حال رونق4  ) عالي3

 (مكالمه)
----------------------------------------------  

  (جواد مؤمني)  »1«گزينة -40
  ) فقير بودن2  كار شدن، دست به) تلاش كردن1
  راري بودن) ف4  ) با كراهت انجام دادن3

 (مكالمه)
---------------------------------------------- 
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  )اله استيريرحمت(  »2«گزينة -41
  نكتة مهم درسي:

خـالي بايـد از جمله در اصل در بردارندة يك عبارت شـرطي اسـت و در جـاي
موجـود هـاگزينـهكـه در اسـتفاده كنـيم ”if it all were to reach“وارةجمله

را حـذف كنـيم و ”if“تـوانيم مـيد كه در ساختار شرطي نـوع دو نيست. دقت كني
“were”كنيم كه به ساختارمنتقلرا به ابتداي جمله“were it all to reach”

  رسيم.مي
 )كلوزتست(

----------------------------------------------  
  )اله استيريرحمت(  »1«گزينة -42

  ) سابقا2ً  ) خوشبختانه1
  ) بابدبختي4  اشكوهطور ب) به3

 )كلوزتست(
----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »2«گزينة -43
  نكتة مهم درسي:

خـالي، بعـد از جـاييـا ضـمير موصـولي با توجه به عدم وجـود حـرف ربـط 
كـارگيري مصـدر به»). 4«توانيم از جملة كامل استفاده كنيم (رد گزينةمين

اين ساختار هـدف از انجـام كـاري را  ،نادرست است؛ در ضمنرگولويبعد از
خالي قرار بگيـرد (رد تواند در جايمين ،رساند كه با توجه به معناي جملهمي

داريـم كـه بـا » گيـردميكه در بر«خالي نياز به مفهومدر جاي»). 1«گزينة
كنيـد دقـت »). 3«شود (رد گزينةميمنتقل”which encircles“ساختار

كوتاه شـود كـه در گزينـة ”encircling“تواند به صورتميكه اين ساختار
  موجود است.» 2«

 )كلوزتست(
----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »4«گزينة -44
  نكتة مهم درسي:

در ادامـة جملـه، ”prevent“با توجه به فاعل مفرد جمله و وجود فعل سادة
باعـث تـاداشته باشـيم ”can“خالي يك فعل وجهي ماننداً بايد در جايحتم

  شود. ”prevent“و ”absorb“ ساده شدن هر دو فعل
 )كلوزتست(

----------------------------------------------  
  )اله استيريرحمت(  »3«گزينة -45

  نكتة مهم درسي:
يك حرف اضـافه دارد (رد سـاير خالي حتماً نياز بهكار رفته در جايساختار به

داريـم، پـس » كه در آن«خالي نياز به مفهوم). دقت كنيد كه در جايهاگزينه
  استفاده كنيم. ”in which“بايد از ساختار

 )كلوزتست(
----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »1«گزينة -46
      ل پوشيدنمبد) پنهان كردن، لباس2  ) آغاز كردن1
  ) فريفتن، شيفته كردن4  ياد آوردن) به3

 )كلوزتست(
----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »4«گزينة -47
  نكتة مهم درسي:

خـالي نيـاز بـه خالي نقش فاعل جمله را دارد، پس در جايعبارت قبل از جاي
از سوي ديگـر، نقـش همـين عبـارت »).3و 2«يهاگزينهيك فعل داريم (رد

فاعلي است، پس براي تكميـل جملـه » شكافتن«معنايبه”split“براي فعل
  »). 1«نياز به ساختار معلوم داريم (رد گزينة

 )كلوزتست(
----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »2«گزينة -48
) ملحق شدن، پيوستن2  ) آماده شدن1
  ) روي هم قرار گرفتن4  ) بزرگ كردن، تربيت كردن3

 )كلوزتست(
----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »3«گزينة -49
  ) هرچند2  جاي) به1
  ) نه4  ) بنابراين3

  نكتة مهم درسي:
خالي، براي تكميل جملـه نيـاز بـه با توجه به مفهوم عبارات قبل و بعد از جاي

  داريم.» بنابراين«معنايبه”thus“حرف ربط
 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »3«گزينة -50
  نكتة مهم درسي:

ويرگولدر ابتداي جملة اول، بعد از”When“با توجه به قرارگيري حرف ربط
شيم كـه تنهـا در گزينـة بدون هيچ حرف ربطي داشته با ،بايد يك جملة كامل

  موجود است.» 3«
 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »2«گزينة -51
  ) كاهش يافتن، تقليل يافتن2  ) نفوذ كردن1
  ) انديشيدن4  ) تكامل يافتن3

 )كلوزتست(
----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »1«گزينة -52
  نكتة مهم درسي:

خالي تنها نيازشود و در جايميفاعل جمله محسوب ،خاليعبارت قبل از جاي
از سوي ديگر و با توجه بـه ضـمير »). 4و 3«يهاگزينهبه يك فعل داريم (رد

داريـم ”are“، مشخصاً اين فاعل جمع است، پس نياز به فعل”those“اشارة
  »).2«(رد گزينة

 )كلوزتست(
----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »4«گزينة -53
  ) تمرين كردن2  ) ترك كردن، رها كردن1
  ) آزاد كردن4  تصوير كشيدن) به3

 )كلوزتست(
----------------------------------------------  

  )اله استيريرحمت(  »3«گزينة -54
  نكتة مهم درسي:

خـالي خالي، در انتهـاي جـايبعد از جاي”the cycle“جه به وجود اسمبا تو
»). 2و 1«يهـاگزينـهداشته باشـيم (رد ”through“بايد حتماً حرف اضافة

رود، نه قيـد ميكارهمراه صفت بهيك فعل ربطي است و به”become“فعل
  »).4و 2«يهاگزينه(رد

 )كلوزتست(
----------------------------------------------  
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  )اله استيريرحمت(  »3«گزينة -55
  ) همزمان2  ) موقتي1
  ) مشتاق4  ) آشكار3

 )كلوزتست(
----------------------------------------------  

  )روشعقيل محمدي(  »2« ةگزين -56
قـرندرشـماليآمريكاييهاجنبهازيككدامبهعمدتاًمتن«ترجمة جمله:

  »پردازد؟ميهجدهم
 »شهرهانفوذ ورشد«

 )مطلبدرك(
----------------------------------------------  

  )روشعقيل محمدي(  »2« ةگزين -57
نامتوازنيتأثيرشهرها: «گويدمي »1«پاراگرافدرنويسندهچرا«ترجمة جمله: 

  »داشتند؟شماليآمريكايرشدبر
  ».بودزيادهاآننفوذاماكم،شهرهاجمعيت«

 )مطلبدرك(
----------------------------------------------  

  )روشعقيل محمدي(  »3« ةگزين -58
بهرانزديكترين معني »1«در پاراگراف”attendant“عبارت«ترجمة جمله: 

“accompanying”)دارد.همراه («  
 )مطلبدرك(

----------------------------------------------  

  )روشديعقيل محم(  »1« ةگزين -59
مـدرنداريسـرمايهيـك ركـن عنوانبهزيرمواردازيككدام«ترجمة جمله: 

  »است؟شدهذكر
  »آزادرقابت«

 )مطلبدرك(
----------------------------------------------  

  )روشعقيل محمدي(  »1« ةگزين -60
 وخاورميانـهاروپـا،شـهرهايكـهكرداستنباطچنينتوانمي«ترجمة جمله: 

  »بودند.…دارايدر مقايسه با شهرهاي آمريكاي شمالينچي
  »يزيادجمعيت«

 )مطلبدرك(
----------------------------------------------  

  )روشعقيل محمدي(  »4« ةگزين -61
  ».دارداشاره”population“به »2«پاراگرافدر”it“كلمة«ترجمة جمله: 

 )مطلبدرك(
----------------------------------------------  

  )روشعقيل محمدي(  »1« ةگزين -62
ازبوسـتوناطرافمنطقةبافيلادلفيا ونيويوركاطراف ةمنطق«ترجمة جمله: 

  .»استمقايسه شده... نظر
  »كشاورزيزمينكيفيت«

 )مطلبدرك(
----------------------------------------------  

  )روشعقيل محمدي(  »3« ةگزين -63
بهرافيلادلفيا ونيويوركشهرهاياطرافمناطقنويسندهچرا«مله: ترجمة ج

  »كند؟ميتوصيف »نانسبد«عنوان
عرضــهكشــورهاســاير وشــماليآمريكــاينقــاطســايربــهراغــلاتهــاآن«

  ».كردندمي
 )مطلبدرك(

----------------------------------------------  

  (نسرين خلفي)   »3« ةگزين  -64
  »بهترين عنوان براي متن چيست؟«مله: ج ةترجم

  »درك (رنگ) و زبان براي رنگ«
 )مطلبدرك(

----------------------------------------------  

  (نسرين خلفي)    »4« ةگزين  -65
 »1«پـاراگراف (توضـيح دادن) در ”accounting for“عبـارت «جمله:  ةترجم

  »ن) دارد.(توضيح داد”explaining“ترين معني را بهنزديك
 )مطلبدرك(

----------------------------------------------  

  (نسرين خلفي)    »3« ةگزين  -66
توماس يانگ در مورد ديد رنگ هنوز بخشـي  ةكدام جنبه از نظري«جمله:  ةترجم

  »ي امروزي است؟از نظريه
  »شود.هاي اصلي منجر مياين كه ديد رنگ از تركيب رنگ«

 )مطلبدرك(
----------------------------------------------  

  (نسرين خلفي)  »1«گزينة -67
هـاي سـازد تـا رنـگها را قادر ميتن، چه چيزي انسانبر اساس م«ترجمة جمله: 

  »زيادي را ببينند؟
  »گانه هسهاي رنگيتعامل ميان سلول«

 )مطلبدرك(
----------------------------------------------  

  رين خلفي)(نس    »1« ةگزين  -68
يك از موارد زير اشـاره به كدام» 2«پاراگرافدر”these“ضمير«جمله:  ةترجم
  »كند؟مي

  »سياه و سفيد«
 )مطلبدرك(

----------------------------------------------  

  (نسرين خلفي)  »4«گزينة -69
  ... .»جز بهشودتمام موارد زير از متن استنباط مي«ترجمة جمله: 

توانسـتند بـه يـك چيـز قرمـز رنـگ در مكالمـات داني به طور كلامي مياهالي«
 »شان اشاره كنندروزمره

 )مطلبدرك(
----------------------------------------------  

  (نسرين خلفي)    »3« ةگزين  -70
چيز باعث شد پژوهشـگران ايـن نظريـه را كـه زبـان، ادارك را چه«جمله:  ةترجم

  »؟كند، رد كنندمحدود مي
خـوبي توانسـتند بـههاي كمي دارند، ميبردند افرادي كه براي رنگ واژه پيهاآن«

  »هاي زيادي دارند، ببينند.افرادي كه براي رنگ واژه
 )مطلبدرك(

----------------------------------------------  




